

120元玩遍高明所有景区

“畅游高明”欢乐季启动

羊城晚报讯 记者张闻报道：仅需120元，就可以畅游高明四大景区，还能享受民宿、酒店、餐饮消费的劲爆福利。5月19日是第11个中国旅游日。为进一步提振旅游行业发展信心，增强旅游市场活力，助力旅游消费市场恢复和发展，“畅游高明”欢乐季启动仪式在高明区文化中心启动。

近年来，高明旅游市场发展迅猛，游客人数和旅游收入连续多年保持增长。今年以来，高明旅游市场恢复强劲增长，“五一”假期高明全区接待游客较2019年“五一”增长121%，旅游

收入较2019年“五一”增长98%，接待过夜游客同比增长327%，旅游市场增长势头强劲。

在当天的启动仪式现场，来自广州、佛山等地首批“畅游高明欢乐季”旅行团将近200名游客参加了本次活动。高明区文广旅体局副局长曾洁表示，2021年既是高明旅游发展“十四五”规划起步之年，也是高明创建国家级全域旅游示范区启动元年。高明将充分发挥生态资源优势，创新旅游发展平台，丰富优质产品供给，完善旅游公共服务建设，打造都市中的田园城市，将高



“畅游高明”欢乐季启动，来自广州、佛山的旅行团近200人参与了活动

明建设成为粤港澳大湾区生态休闲旅游目的地。

当天活动仪式还正式发布了策划已久的电子旅游消费卡——“高明畅游卡”，仅需120元即可办理价值245元的高明畅游卡，不仅包含广东盈香生态园、美的鹭湖森林度假区（爱丽丝庄园）、海天姬米的阳光城堡和泰康生态旅游度假区共四个景区的门票，凭卡还可享受酒店、民宿、美食餐饮等18个合作商家的特别优惠政策，折扣8.5~9折，有效期至2022年5月30日。优惠商家中，不仅有君御温德姆至尊酒店、岭南花园

酒店和特色精品民宿，还有高明区“百村名菜”争霸赛金牌获得者、蘑菇主题餐厅以及新晋网红西江河鲜餐厅，均是高明区具有代表性的优质商家。

据悉，高明区文广旅体局本次联合众商家共同打造“高明畅游卡”，是希望通过实行的旅游惠民措施，让游客以更低的价格享受高质的高明旅游产品，让更多人在旅途巾感受生活的美好。同时通过畅游卡的方式打通企业间的营销壁垒，丰富旅游产品体系，提高市场竞争力，提振行业信心，助力高明旅游业快

速发展。

仪式上，高明区旅游行业协会与广东省旅行社行业协会签订推广联盟合作协议，正式建立推广联盟战略合作伙伴关系。双方将在企业合作、研学开发、游客招徕、宣传推介等一系列活动中共同创造最佳优惠政策和合作环境，致力于降低合作项目管理成本，促进行业会员单位取得更好的营商环境和经济效益。省旅行社行业协会将利用自身资源和行业优势，大力协助高明区在相关领域进行旅游路线开发，每年向高明区输送游客，并保证每年递增。

佛山“百里芳华”农旅结合线路首发

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员廖毅雯摄影报道：5月19日是中国旅游日，佛山“百里芳华”农旅结合线路首发团正式启动，起点为禅城南庄镇紫南村，并正式开通南海、顺德、三水、高明专属旅游线路。未来，佛山市民将有自己的专属旅游车辆和线路，体验佛山市的青山绿水，广大的市民朋友可以利用这个身边的便利，满足自己亲近自然、日常出游的愿望。

记者了解到，“百里芳华”乡村振兴示范带串联起沿线沿岸的里水、大沥、桂城、陈村、北滘、勒流、乐从、南庄、张槎、西樵、丹灶、白坭、荷城、西南等14个镇（街道），100多个村居，总里程超过100公里。佛山将以“农旅融合、多位一体、各美其美、相得益彰”为原则，统筹推进乡村治理、产业、生态、文化、旅游、美食等“六位一体”建设，围绕开展“五大美丽”行动，率先建设一批重点项目，并通过交通主干道及水道串点成线、连片成带，形成示范效应，打造一条彰显岭南水乡特色的乡村振兴示范带。

据悉，“百里芳华”是佛山乡村振兴工作的一张靓丽名片。2019年，为打造与大湾区相比配的宜居宜业宜游美丽乡村，按照市委、市政府决策部署，佛山市农业农村局牵头启动了串联5个区100多个村，总里程超

100公里的百里芳华乡村振兴示范带建设，通过集中连片、串点成线的形式，实施了美丽家园、美丽田园、美丽河湖、美丽廊道、美丽园区和粤菜美食集聚区等重点项目83个。经过两年多的努力，示范带建设取得阶段性成效，第二届广东美丽乡村发布会在示范带内成功举办，乡村人居环境变得越来越好。

当天，佛山国旅推出四条旅游线路，分别为高明、禅城、三水、顺德线路，包括最美紫南、高明鹏鸽蘑菇小镇、鹭湖安纳西欧洲小镇、阮涌古村一天；最美紫南、西樵听音湖、仙泉古韵仙岗古村、有为康园一天；百年火车站主题公园、三水粮食博物馆、康喜莱现代农业产业园一天；寻味顺德黄连厨师之乡、大头华烧鹅、新地农场休闲一天。

佛山市农业农村局相关负责人表示，美丽乡村不仅要建的好，更需要把建设成果发挥好，更好地惠及广大农民和市民。“百里芳华”农旅结合线路的开通，把佛山乡村最具代表性的美食、文化、田园风光等美丽资源有机串联起来，为市民乡村旅游搭建了桥梁，也为乡村产业融合发展注入了新的动力活力。

该负责人说，希望广大市民借助“百里芳华”农旅结合线路，带着家人、朋友更多的走到佛山乡村走一走、看一看，充分感受佛山乡村百里芳华之美。

佛山新增一家国家3A级旅游景区

南丹山森林王国景区被誉为广东的“香格里拉”，是三水新八景之一



南丹山树冠长廊(景区供图)

羊城晚报讯 记者景瑾瑾报道：19日，记者从佛山市文化广电旅游体育局获悉，佛山新增一家国家3A级旅游景区——南丹山森林王国景区。该景区位于三水南山镇，历史悠久，文化底蕴深厚，拥有珠三角唯一的次生原始森林，植物种类十分丰富，被誉为广东的“香格里拉”，是三水新八景之一。

记者从佛山市文化广电旅游体育局获悉，依照中华人民共和国国家标准《旅游景区质量等级的划分与评定》与《旅游景区质量等级管理办法》，经有关区文化广电旅游体育局推荐，佛山市文化广电旅游体育局按程序组织综合评定并于2021年4月30日完成公示，确定佛山市三水区南丹山森林王国景区为国家AAA级旅游景区。

南丹山现已建设成为华南地区大型的森林游乐园，拥有高山玻璃桥、峡谷飞索、林海飞索、七彩滑道、玻璃滑道、树冠廊桥、松鼠部落、星空露营、森林拓展基地以及省内极少见的飞越丛林等特色游玩项目。与山脚下的南山十二院、南丹山温泉酒店和得舍酒店，形成集旅游、度假等于一体的旅游综合体。



南丹山峡谷飞索(景区供图)

全国首部4K大特效粤剧电影《白蛇传·情》在三水点映

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员三宣报道：5月17日晚，全国首部4K大特效粤剧电影《白蛇传·情》在三水越界思哲影城举办首场点映，珠江影业传媒股份有限公司董事长、总经理张海燕以及电影《白蛇传·情》白素贞扮演者曾小敏、小青扮演者朱红星亲临现场与粉丝互动。该片于5月20日正式全国上映。三水区委书记胡学骏、区长李军、区人大常委会主任陈浩明等区领导出席。

影片由国家一级演员，中国戏剧梅花奖、中国文华表演奖获得者，现任广东省粤剧院院长曾小敏（三水籍）担任主演，她醉心粤剧表演艺术，唱腔圆润委婉，表演细腻，深受广大粤剧爱好者及同行的赞赏。该片是由中共

情感兼具。影片美术组创作了600多幅分镜头图、210幅概念设计和十大置景空间、30款人物造型设计和精美的服装道具，为电影增添了独特韵味。

在点映现场，观众席上坐满人，年轻人大占了一半。电影的唯美画面刷新了大家对粤剧电影的新认识，颠覆了很多人对传统粤剧电影的看法。《白蛇传·情》好评如潮。2019年月以来，该电影佳绩频传，已摘下第32届中国电影金鸡奖“最佳戏曲片提名”、第三届平遥国际电影展类型之窗单元“最受欢迎影片”等奖项。

在点映礼上，三水区委常委、宣传部部长李金旺表示，身为三水文旅形象大使，曾小敏非常支持三水文旅事业发展，创作、主演反映三水妇女自立、自

强精神的大型粤剧《红头巾》，为三水倾情打造、主唱城市形象宣传曲《揽水见月圆》，并带着这些别具三水特色的文艺精品多次登上全国舞台。

谈起平日里表演粤剧和此次拍摄粤剧电影的不同之处，白素贞扮演者、广东粤剧院院长、老家三水的曾小敏深有感触地说：“粤剧表演只需呈现在舞台上，能够与观众产生最直接的交流，但拍摄电影的时候看不到观众，需要想方设法向观众传达情绪，让观众感到真实，在拍摄中的武打戏比较辛苦，跟以往粤剧演出完全不一样。”珠江影业传媒股份有限公司董事长兼总经理张海燕说，以往的戏剧电影是舞台的翻版，《白蛇传·情》创造性地将戏剧场景还原入生活场景中，扩大

了受众面，不但屡获大奖，还得到国内外观众的好评。

在5月20日上线前夕，粤剧发烧友、媒体记者、影迷在得知5月17日、18日、19日连续3日在区内三大影院开展点映后，积极踊跃抢票，近千人在3家影院进行体验式观影活动。各机关单位，也积极联系影院做好包场观影活动，充分体现对本土粤剧电影的支持和厚爱。同时，辖区内8家影院拿出黄金档期，对该片进行优先排片，满足群众的观影需求。

不仅在现场观众反响热烈，该片在淘票票、B站等平台上也收获了大批观众的“芳心”，网络售票平台数据显示，5月20日《白蛇传·情》全国上座率和场均人次均为冠军。

“顺德发布”公开征集专属IP形象和口号方案

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员顺宣报道：5月18日，记者从佛山市顺德区委宣传部获悉，2021年，顺德区委区政府官方微博公众号——“顺德发布”启动全面改版升级。据悉，“顺德发布”作为最贴近顺德人生活的政务新媒体平台，发布最新权威资讯、推送潮流顺德攻略、派发各类惠民福利，目前已吸引超100万粉丝关注。

从5月18日起，“顺德发布”诚邀社会各界人士为本平台设计专属IP形象和口号，参与活动就有机会获得丰厚奖品和红包。

活动时间分为三个阶段，其中，线上投稿为5月17日至6月6日；点赞助力为6月7日至6月13日；专家评审为6月14日至6月16日。

据介绍，投稿阶段，每人最多可投3个IP形象方案和5句口号方案；点赞助力期间，每人每天可分别为IP形象和口号点赞助力3次，还有机会抽取出好运红包；活动最终评选IP形象和口号入围方案若干个，给予奖励。

围绕“顺德发布”新媒体平台特点，结合顺德文化特色、城市形象等元素，设计活泼、年轻化、接地气的IP形象，需满足以下要求：

以下要求：IP形象方案每人限投3个；作品大小要求不少于2M，不大于5M，并作相应的设计解读；参赛作者请保留可用于设计修改和印刷的工程源文件；同一个人投多个方案请分开投稿；投稿请保证作品原创性，不得侵犯第三方著作权。

评选IP形象，最终按总分排行情况奖励前16名，其中，特等奖1名：价值5000元的京东卡一张；优胜奖5名：市场价1499元的摩飞干衣机一台；入围奖10名：市场价1090元的摩飞多功能锅一个。

“顺德发布”口号征集方面，投稿需围绕“顺德发布”定位和客户服务特点，策划一句包含“顺德发布”特点，精辟有力，朗朗上口的口号，需满足以下要求：口号方案每人限投5句；投稿请作简要的口号特点介绍；同一个人投多句口号请分开投稿；如多个投稿作品内容相似，优先通过最早投稿的作品，其余审核不通过；投稿请保证作品原创性。

最终按总分排行情况奖励前31名。其中，特等奖1名：价值2000元的京东卡一张；优胜奖10名：市场价499元的摩飞早餐机一台；入围奖20名：市场价279元的摩飞烧水杯一个。

暨南大学附属顺德医院获评

“全国PAC优质服务医院”称号

羊城晚报讯 记者曹月，通讯员苏惠少、陈奕彤报道：记者近日从暨南大学附属顺德医院获悉，中国妇女发展基金会“流动关爱”项目九周年总结会日前在杭州召开，会上，暨南大学附属顺德医院获评“全国PAC优质服务医院”称号。

据了解，2011年，中国妇女发展基金会、中华医学计划生育科学委员会、国家卫生计生委科学技术研究所、人民网共同发起“关爱至伊·流产后关爱(PAC)公益项目”，在全国范围促进育龄女性避孕措施的落实，关爱流产后女性的生殖健康，保护女性生育能力。该项目在全国范围内指导建立一批流产后关爱服务示范医院，以表彰和鼓励能在流产后提供优质避孕咨询服务的医院和计划生育服务机构，期望在国内起到示范和引领作用。

该院妇科主任姜桂芳表示，作为全国PAC优质服务医院，该科室将继续积极推动区域PAC建设和发展，推进落实长效避孕的重要举措，为本地区育龄妇女计划生育和生殖健康提供专业和暖心服务。

佛山两男子因销售有毒有害饮料获刑

羊城晚报讯 记者周哲，通讯员吕慧敏、罗令宙报道：“前几年，一款新型饮品‘哇哇潮饮’在年轻人中悄然走红。经相关部门检验，该饮料含有一类管制精神药品γ-羟基丁酸，若滥用会造成暂时性记忆丧失、恶心等症状，甚至会失去意识、昏迷及死亡，属于新型毒品。

目前，国家已禁止生产销售该饮料，但仍有不少不法分子被利益冲昏了头脑，总要“钻空子”给饮料“加点料”。近日，佛山中院就审结了一起销售“哇哇潮饮”同类饮料的刑事案件。

多次销售有毒有害饮料 终“落网”

2019年4月，唐某向他人购买了85箱与“哇哇潮饮”功效相同的饮料，并销售给冷某（另案处理）。冷某再进行二次销售。同年9月，唐某再次向他人购买了1100箱该饮料销售给陈某，陈某向唐某转账人民币11万元。陈某购入上述饮料计划在广东省阳春市销售。

当月12日，陈某等人在广东省阳春市收货时被公安机关查获，经鉴定，被查获的饮料检出咖啡因、1,4-丁二醇，其中1,4-丁二醇在人体内转化为γ-羟基丁酸，致人头疼、肌松、嗜睡昏迷和呼吸抑制等。公机关认为，唐某、陈某销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品，行为触犯了刑法，遂向法院提起公诉。

一审法院经审理认为，在案证据证明，两人在明知道γ-羟基丁酸系毒品，且“哇哇潮饮”添加了γ-羟基丁酸的前提下，要求销售的饮料不得含有γ-羟基丁酸成分，但饮用后有与“哇哇潮饮”功效相同的兴奋和手脚发麻的感觉。由此可见，虽然两人对销售的饮料中产生“兴奋感觉”的成分具体名称未必详知，但对饮品中已添加所谓“能让人饮用后有兴奋及手脚发麻的感觉”的物质应当明知。此外，两人销售的饮料“进货”渠道非正规性，饮料没有上市销售证明，瓶身没有任何标识及陈某多次变更收货地址逃避法律追究的行为，足以反映两人主观上应当知道其销售的食品掺有有毒、有害的非食品原料。

据此，佛山中院认为原判认定事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当，裁定驳回上诉，维持原判。

佛山中院提示，食品安全问题关系到人民群众的切身利益。该案中，生产、销售有毒、有害食品，不仅侵害了消费者的健康，还损害了社会公共利益。希望广大食品从业者遵守食品安全管理要求，维护群众舌尖上的安全。同时，提醒消费者群体不要盲目购买没有标识、来源不明的食品，如果发现相关违法产品，可向相关部门进行举报投诉。